

“对不起， 我就是那个‘小三’”

女孩上电视公开第三者身份向男友妻子道歉

“我是一名‘第三者’。我想在这里向被我伤害的那个无辜的女人道歉并告诉她:‘你的丈夫很爱你,请你回到他的身边。随后,我将永远从你们中间消失……’”6月22日晚上8时许,河南省南阳市电视台收视率较高的一档新闻节目《宛都播报》中,一个名叫“田田”的女孩公开自己的“第三者”身份并向男友的妻子道歉的特殊新闻引起了无数市民的关注。6月24日上午,记者赶赴南阳,约见了当事人田田。

▶田田接受记者采访

“我想上电视道歉”

“6月21日上午9时许,刚上班不久,我就接到了台里热线部转来的一个观众电话。电话是一个名叫田田的女孩打来的。”24日上午,南阳电视台《宛都播报》栏目的负责人毕林说,“女孩的第一句话就让我震惊,她说,她是一名第三者,她想通过电视向一个人道歉——自己男友的妻子。”

田田称,男友的妻子崔丽(化名)得知了自己和她丈夫的关系后,情绪激动并和自己发生了冲突。事后,崔丽服毒,但被家人及时发现,才没有酿成悲剧。“可出院后,崔丽离家出走了。我很后悔,尽管我在不知情的情况下无意中充当了第三者,可我毕竟伤害了她,以至于她的家庭濒临破裂。”田田说,“我想通过电视向她道歉,并希望她早日回家。那个家需要她,那个男人需要她,她5岁的儿子更希望妈妈陪伴。请她放心,只要她愿意回来,我会立即消失。”“听到这里我都蒙了。印象中,第三者都是想尽办法躲避、掩盖,现在竟然有人主动公开自己的第三者身份,并且还希望通过电视道歉,这是怎样一个意外?”毕林连连感慨,“这绝对是一个很具有社会意义的话题,现代的都市人太需要类似事件的点醒了。”

对记者的提问毫不回避

十多分钟后,一个个头高挑、衣着时尚,但眉宇间满是阴郁的年轻女孩出现在《宛都播报》栏目部办公室门口。女孩称,她就是刚才打电话的田田。

“说实话,我做节目时一直在考虑田田的动机。毕竟,对一个女孩,尤其是对一个被社会舆论所不齿的第三者来说,这种超常规的举动是需要无比的勇气的。又或者,这个举动背后隐藏着一些外人不知道的原因?”当时负责采访田田的该栏目记者小乔坦言自己有顾虑。

在该节目录制过程中,田田对记者提出的很多问题都毫不回避

»众说纷纭

“道歉,不该只是第三者”

田田的道歉新闻播出后,在当地论坛引起了轩然大波,几天内,以此为主题的帖子就多达数百个。但出人意料的是,向来口不留情的网友们,这一次却近乎一致地对田田这个第三者给予了相对宽容的评价。不



避,并一再表示自己仅仅是想通过这种方式体现诚意,好让离家出走后不知躲在何处的崔丽知道。

采访中,小乔得知田田怀孕快3个月了,孩子就是现在这个男人的,但田田不准备把这个消息在电视上说出来,因为她不想让人误解自己是借机给男友施加压力。“考虑再三,我们还是把她怀孕的事在节目中透露了——这是一个女人应该得到的尊重。”

“对不起,我伤害了你”

6月22日晚上8时许,《宛都播报》一则出人意料的道歉式新闻出现了——画面上,一个衣着时尚的年轻女子侧对镜头说:“对不起,我伤害了你,你回来吧!你丈夫很爱你,你的家庭、年幼的孩子需要你,我无意破坏你的家庭,我也不想为我不道德的第三者身份解释,所以就让所有人都知道我是个第三者,让所有谴责、辱骂、惩罚都对着我来吧!我曾经伤害了你,以后不会了。你回来,我就永远离开……”

节目中道歉女子田田称,她和男友的事情被崔丽发现后,她反倒把崔丽打了一顿。“作为第三者,该挨打的是我,而不是她。所以,我很愧疚,想通过这种方式向男友的妻子、父母公开道歉,挽回她对丈夫的爱,挽救他们的家庭。”田田最后说,“请放心,这将是我最后一次面对你们。祝你们幸福。”

“这是我注定的惩罚”

6月24日上午,记者驱车赶赴南阳,并约到了田田。

田田说,6月23日,她独自一人去医院做了人流手术。“由于之前曾有过一次宫外孕,手术前医生告诉我,如果我不要这个孩子,我将永远失去做母亲的权利。可留下孩子,无疑我又将成为一名自私的母亲,因为我给了孩子一个完整的家。我能做的就是牺牲——牺牲无辜的孩子、牺牲做母亲的权利,用这巨大的代价为我的第三者身份赎罪。”

田田说,“这是我注定无法逃脱

的惩罚。”

“和男友妻的冲突 让我警醒”

田田今年27岁,家住南阳市郊区农村,父母都是普通农民。去年5月,一个偶然的机会,她认识了一个叫强的30岁男子,两人很快坠入情网。“当时,我并不知道对方已有家室。今年春节前,无意中我知道了真相,而强的妻子也知道了我和强的关系。之后的很多次,我下决心离开强,可因为投入了真情,一直犹豫不决。”田田说。

6月14日晚上10时许,田田决定脱离这场没有未来的恋情。次日零时许,她来到强所住的小区,打算见强最后一面后离开,没想到正好遇到了崔丽。争执中,田田当着不少邻居的面打了崔丽。田田走后没多久,崔丽便服毒寻死,幸亏被抢救了过来。第二天,崔丽留下孩子离家出走。

田田越想越不是滋味,情急之下她拨打了崔丽的手机,希望崔丽回家。没想到,一个“小三”打了自己,还劝说她回家,这是怎样的挑衅?崔丽更生气了。

“她回来了,道歉见效了”

“这时我才意识到自己的解释让误会加深了。如何才能体现诚意,让崔丽相信自己?”左思右想后,田田最终决定在当地电视台中郑重道歉,公布自己的第三者身份换取对方谅解。“最终,我完成了自己的心愿。在去录制节目的路上,我给弟弟打了个电话,弟弟支持我去做。”说到这里,一直很平静的田田泪湿眼眶,“爸爸妈妈最终没有知道女儿做的这些让他们丢脸的事,因为弟弟事先故意把电视机弄坏了。”

6月24日下午2时许,就在记者的采访将结束时,田田的手机收到了一条短信。短信是强发来的,四个字:“她回来了!”一瞬间,田田哭了:“道歉见效了,希望他们能好好生活。而我,也该离开了。”

己。你可以心安理得地离开了。

南阳市某中学教师李先生:如今,小三勇敢道歉了,那个男人呢?躲在何处?难道想躲到一切风平浪静后再悠然自得出来继续逍遥?

据《东方今报》

身揣1万元,计划每天徒步40公里 两小伙要走到伦敦看奥运

身揣1万元,计划每天徒步40公里,两年时间走过亚欧大陆30000公里,赶在2012奥运会开始前走到伦敦。这就是两个曲靖小伙的计划,他们称自己要走出一个传奇。

这个愿望能实现吗?反正,今天他们就要启程了。

这两名年轻人一个名叫缪梁、另一个叫陈小强,均是来自云南曲靖农村地区的孩子。昨日,他们身穿伦敦2012奥运会的白色服装,站在了昆明南屏街世纪广场前,举行了简短的出发仪式。缪梁表示,“每个人都会走路,我们想走出一个传奇!”

根据他们的计划,将每天徒步40公里,用两年的时间征服欧亚大陆近30000公里的漫漫长路。途经中

国云南、四川、青海等地,最终从我国新疆出境,前往哈萨克斯坦,并从哈萨克斯坦前往俄罗斯,最后进入欧洲。但是,目前两人的护照依然尚在办理之中,没有完全办妥。这并不影响他们的计划,因为从昆明走路到新疆,最快也要120天的时间。这还没算上他们在路上万一生病或受伤需要耗费的时间。就算他们一路上不停留,距离能用上护照的时间还早着呢。

不过,他们两人自己也坦诚,他们并没有为旅行做好准备,他们目前所有的旅行费用只有1万元,但两人的总花费可能高达10万元以上,如何凑足费用也是他们必须面对的问题。

据《春城晚报》

日式“胶囊旅馆”将现上海

胶囊旅馆,这一诞生于日本大阪、具有鲜明狭窄岛国色彩的发明,也许将在半年内出现在上海。所谓胶囊旅馆,即由多个长方体型的胶囊床组成的旅馆。胶囊旅馆由于价格便宜、地理位置优越、入住方便,且独具匠心的设计令狭小的空间不失舒适与私密,在日本相当受欢迎。

旅日回国的海归夏全根先生在借鉴日本胶囊旅馆的基础上进行创新,不久前设计开发出玲珑与舒适并存的胶囊床,而这个胶囊床被夏先生取名为“C宝贝”。

进入宽高均为1米、长为2米出头的“C宝贝”,身高180cm的记者

毫无吃力之感。而且,“C宝贝”的入口有两种设计,一种为1×1米的正方形人口,另一种则是1×2米的长方形人口,后者就更容易钻入了。

躺在“C宝贝”里面,排气扇、电灯、插座一应俱全,乳白色玻璃钢内板显得非常干净,毫无闭塞之感。夏先生告诉记者,根据不同客户需求,床内还可配置网络、电话、充电器,甚至收音机、闹钟等。

当然,不同的配置,入住的价格将有所差别。“但一晚上的价格绝对不会超过100元,这是在市中心的价格。”夏先生告诉记者。

据《东方早报》

名医风采之二十五

尤松鑫: 著名中医内科专家



尤松鑫教授是南京中医药大学教授、主任中医师、博士研究生导师,是国家第三批名老中医学术经验继承工作指导老师,擅长内科杂病的治疗,尤其对肝病的治疗有丰富的经验。

肝病用药轻稳为贵

尤松鑫教授指出,肝硬化患者病起非一日之事,治疗中不宜急于求成、大剂量用药。随意加大剂量不仅不能达到提高疗效的目的,反而会适得其反。有些药在达到一定的剂量时,本无毒之品也会对人体造成伤害,例如白芍,在正常剂量(如10g左右)可以起到柔肝养阴,活血化瘀等作用,但若用量达到30克以上,则可能出现肝脏毒性。又如柴胡,在治疗肝炎、肝硬化时常用,此药在3—5克时可起到舒肝解郁的作用,但如果用到10克以上,则有耗劫肝阴的副作用。

血中转氨酶、胆红素的升高是乙型肝炎肝硬化患者反复出现的临床表现,是病情发展的一个标志,此属湿热毒留恋,肝气郁滞,肝胆疏泄失职。此时在治疗上应从胆腑以通降为顺出发,清热利胆使胆道通畅,排出有毒物质。故选蒿芩清胆汤(青蒿、黄芩、枳实、半夏、陈皮、竹茹、茯苓、青黛、滑石、甘草)为基本方,根据病情随症加减:有黄疸者,加茵陈、海金沙、鸡内金以助利湿退黄;湿盛者加薏苡仁、泽泻等健脾利湿;肝郁化火者,加夏枯草、牡丹皮等清肝解郁;湿热伤脾、食少纳呆者,加麦芽、山楂以健脾消食。嘱患者禁酒,不宜盲目进补。

健脾助运两便需畅

尤松鑫教授在治疗乙型肝炎肝硬化时应运用抑肝扶脾之法,选用四逆散、痛泻要方等为基础方,随症加减:乏力纳差明显者,加党参、白术、麦芽等;腹胀便溏者,加干姜、薏苡仁、焦山楂等;苔腻湿重者,加藿香、紫苏梗、半夏等;肝气郁而化热者,加牡丹皮、黄芩、栀子等。脾为后天之本,当患者食欲改善后,抗病能力也会随之增加。

另外,乙型肝炎肝硬化患者体内有毒物质、代谢废物能否排出体外与大小便的正常排泄有重要关系。尤松鑫教授认为尿量尿色、粪质粪色对于判断病情是重要参考,同时也是判断治疗效果的一个重要指标。因湿热下注而见尿黄不畅者,常加用通草、栀子等以清热利湿;因肝、脾、肾三脏功能失调,水聚腹中而不下输膀胱导致尿少者,则治以调肝益肾,扶脾利水之法,常用黑料豆、楮实子养阴利水,泽兰、泽泻分利肾湿,茯苓、地桔萝卜、陈葫芦健脾利水。因肝郁化火,肠道津液耗伤以致大便秘结者,在清肝解郁的基础上,酌配火麻仁、桔梗子等清热通便;若因湿热阻滞,肠道气机不畅而致大便排泄不畅者,常配入枳实、厚朴等以理气通便;若因阴血虚亏,肠道失润而致便秘者加入何首乌、当归以养血润肠通便。

尤松鑫小传

江苏省中医院主任中医师,南京中医药大学教授、博士生导师,江苏省名中医。享受国务院特殊津贴。从事中医内科临床四十余年。擅长治疗肝胆、脾胃病及内科疑难杂病。坐诊时间:(暂停)